



Рубрика для родителей «Мероприятия ДОУ»

**Музыкальный
руководитель
Коньшева Екатерина
Александровна**

Июль 2023 г.

Развлечение к празднику «День семьи, любви и верности» «Семья для Тяпочки»

*Пусть дети и взрослые помнят всегда –
Семья – это главное! Через года...
Сумеет ли счастье своё пронести,
Пусть только лучшее ждёт впереди!*

День семьи, любви и верности – совсем ещё молодой праздник в нашей стране, но такой нужный! Для всех в этих понятиях – семья, любовь и верность – скрыто что-то своё, но вместе с тем мы все ощущаем тепло, поддержку, спокойствие, счастье, если у нас есть семья. Там, где семья, там любовь и верность. Для взрослых семья – это, прежде всего, ребёнок, затем уже муж или жена. Для малыша семья – это мама, читающая на ночь сказки, и папа, строгий в меру, но лучший друг и отличный напарник по игре в футбол.

3 и 5 июля 2023 г. для детей 1 младшей и 2 младшей группы было проведено развлечение «Семья для Тяпочки». В гости к ребятам пришёл цыплёнок Тяпа и бабушка Агафья, которые играли с ними в пальчиковые и подвижные игры про семью, пели и танцевали, изображая цыплят. Сюжет мероприятия был построен на том, что цыплёнок Тяпа потерял свою маму и попросил помочь найти его семью и дом. Когда дети отправились на поезде в деревню, то встретили там бабушку Агафью, которая

подказала, что нужно отправиться на птичий двор. Приехав туда, цыплёнок Тяпа нашёл свою маму и поблагодарил ребят за помощь.

Это развлечение помогло сформировать у детей представление о семье, о людях и животных, которые живут вместе, любят друг друга, заботятся друг о друге. В заключение хотелось бы привести слова выдающегося педагога В.А. Сухомлинского: «Ребёнок – зеркало семьи; как в капле воды отражается солнце, так в детях отражается нравственная чистота матери и отца». Умеющий слушать да услышит...».

